江苏华昌化工股份有限公司 关于国家能耗双控政策影响相关事项的公告

本公司及董事会全体成员保证公告内容的真实、准确和完整,对公告的虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏负连带责任。

最近,国家及各地政府出台了"能耗双控"政策措施,深圳证券交易所"互动易"平台上,投资者对江苏华昌化工股份有限公司(以下简称:"公司"、"本公司")所受政策的影响等情况,提出了许多需沟通交流的信息;尽管本公司进行了回复,但鉴于该事项的特殊性及新的变化,有必要进行一次专项公告披露。现结合本公司情况,将相关事项公告披露如下。

一、基本情况

2021年9月11日,国家发展改革委关于印发《完善能源消费强度和总量双控制度方案》的通知(发改环资〔2021〕1310号),要求进一步落实"能耗双控"工作、完善相关制度。在此前提下,9月16日,本公司所属辖区政府部门通知建议企业进行限电、限产;但在此期间,本公司正在进行固定的年度周期性检修,采取单系统减负荷运行,自动落实政府部门限电、限产要求。9月27日上午,当地政府部门召集会议,要求进一步限电、限产;本公司按政府要求,落实政策决定,在单系统运行的基础上,再减负荷20%生产,将影响0.7万吨/月整体产能(本公司单系统折合成氨产能为42万吨/年,经计算月产能为3.5万/月)。上述产能为本公司产业链源头,下游具体产品品种产能受限于产业链源头产能,并可根据产品市场价格调节产业链下游产量;在当前情况下,本公司现有产能将优先满足联碱(纯碱、氯化铵)、多元醇产品生产。

关于年度周期性检修。本公司年度周期性检修是每年都发生的、固定的。本公司是重点行业企业环境绩效评价 A 级企业,根据《江苏省秋冬季错峰生产及重污染天气应急管控停限产豁免管理办法》规定,纳入豁免停限产企业名录。本公司原计划三季度完成年度检修,四季度争取取得良好的生产经营效果。

二、对公司的影响

对国家"能耗双控"政策,本公司认为是国家"供给侧"改革政策的延续,从历史 经验来看,中长期利好本公司。当前,本公司严格执行国家及当地政府"能耗双控"政 策目标,目前对公司的影响主要包括以下几个方面。

1、年度检修抵冲了部分"能耗双控"政策的影响。本次国家"能耗双控"时间与本公司年度检修存在重叠,本公司年度检修过程中,国家出台了政策,检修时本公司单系统运行,正好符合政策规定的限电、限产要求。如本轮限电限产9月30日结束,从全年

产能利用率来看,影响较小。

2、三季度经营业绩与上半年相比不会出现大幅波动。三季度,尽管本公司安排年度周期性检修,影响产量;但主要产品前期价格较好(目前纯碱价格呈现上升,多元醇价格出现下滑),当前限电限产政策及产品价格波动会对三季度经营业绩产生影响;但总体上,本公司预计三季度经营业绩与上半年相比不会出现大幅波动。

三、风险提示及应对措施

- 1、政策风险。目前,根据政府部门通知(非书面),本轮限电限产至9月30日; 如该项政策延续,将对本公司生产经营产生重大影响。本公司原计划本月检修完,月底、 下月初开车达产,全部整体产能为84万吨/年(折合成氨,双系统每套42万吨/年)。 对此,本公司将跟进政策趋势,在全部产能开车时,及时披露相关公告信息。
- 2、不确定性风险。本次"能耗双控"对整体产业链、供应链的影响存在一定的不确定性。可能存在两种极端情况:一是下游开工率高,导致上游产品价格上涨;二是下游开工率低,上游即使不限产,产品销售也会出现问题。如未来一周出现上述极端情况,也会对三季度经营业绩产生影响。对此,本公司正在进行调查分析,根据分析结果及时做出判断与决策。

特此公告。

江苏华昌化工股份有限公司董事会 2021年9月27日